

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3996期

2021年12月

星期三

22

辛丑年十一月十九

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

全省燃气和危化品安全工作会议召开

12月17日下午,全省燃气和危化品安全工作会议召开。会议的主要任务是深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,落实党中央、国务院决策部署,安排我省燃气和危化品安全工作。省委书记楼阳生出席会议并讲话,省长王凯主持会议。

会议以视频形式召开,县委书记许红兵,县领导马培翼、马胜昔、陈国辉、杨康鑫、陈卫东在我县分会场收听收看。

会议要求,一要提高政治站位,做到警钟长鸣。要深刻认识做好燃气和危化品安全工作的重要性,自觉把人民至上、生命至上的理念贯穿到安全生产各领域全过程,坚决守住不发生重特大事故的底线。二要全面摸底排查,做到心中有数。要坚持覆盖全行业全链条,开展拉网式、地毯式、专业化排查,对关键部位和重点环节进行全面梳理,把突出问题、薄弱环节和安全隐患查清找准,建立台账,逐件逐项抓好整改落实,直至对账销号。三要系统精准施治,做到有患必除。对排查出的问题隐患要对症施治、精准施策,要害问题立行立改,复杂问题系统治理,共性问题专项整治,个性问题一事一策,重大问题挂牌督办,切实把最严格安全生产责任制落实落细落到位。四要构建严密闭环,做到责任上肩。要压实属地管理责任,明确任务分工,逐级传导压力,推动安全防范工作在基层末端落细落地。要压实行业监管责任,严格按照“三管三必须”要求,依法监管、严格监管。要压实企事业单位法定代表人主体责任,健全安全管理机构,把安全生产责任落实到各个环节。五要完善长效机制,做到本质安全。要强化专班推进、组织协调,实现信息共享、工作联动。要突出技防、数字强安,推进城市安全风险监测预警平台建设,提升城市安全系数、数治能力。要加强危化品安全双重预防体系建设,推进管道燃气企业改革,不断提高安全生产能力水平。

会议强调,岁末年初是安全生产事故易发多发期。要举一反三,统筹抓好消防、交通、食品、建筑、煤矿和非煤矿山等各项安全生产工作,维护社会大局和谐稳定,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(吴一铭 李得胜)

全省开展“能力作风建设年”活动动员部署会议召开

12月20日下午,全省开展“能力作风建设年”活动动员部署会议召开。会议的主要任务是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于能力作风建设的重要论述,落实省第十一次党代会精神,对全省开展能力作风建设年活动进行部署。省委书记楼阳生出席会议并讲话,省长王凯主持会议。

会议以视频形式召开。县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县委常委、主任刘景华,县政协主席汤红漫,县领导马胜昔、苏明捷、王浩、李庆、杨康鑫在我县分会场收听收看。

会议指出,开展“能力作风建设年”活动,是深入贯彻习近平总书记关于能力作风建设的重要论述、建设高素质专业化干部队伍的具体行动,是深入贯彻党的十九届六中全会精神、深化党史学习教育和政法队伍教育整顿成果的重要抓手,是锚定“两个确保”、加快实施“十大战略”的重要保证。要切实统一思想,行动统一到省委决策部署上来,以强烈历史使命感和政治责任感,扎实开展“能力作风建设年”活动,用党的光荣传统和优良作风砥砺初心、鼓舞斗志、凝聚力量。

会议强调,要提高政治站位,充分认识开展“能力作风建设年”活动的重要性必要性紧迫性。要紧扣发展需要,在学干结合中练就过硬能力,一要提升政治能力,二要提升专业能力,三要提升改革创新能力,四要提升统筹发展和安全能力,五要提升群众工作能力。要坚持问题导向,在查改贯通中锤炼过硬作风。要加强组织领导,确保活动不虚不空不偏,为现代化河南建设提供坚强有力保障。

(李得胜 吴一铭)

十三届县委第26次常委会会议召开

12月20日上午,县委书记许红兵主持召开十三届县委第26次常委会会议,传达学习中央全面深化改革委员会第二十三次会议精神、全省燃气和危化品安全工作会议精神,专题研究我县安全生产工作。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议指出,今年以来,全县上下认真贯彻落实中央、省委和市委关于安全生产工作的系列部署,进一步落实责任、突出重点,深化整治、强化监管,安全形势整体可控。

会议强调,年末岁尾,企业生产活动更加繁忙,人员流动加快,安全生产防控任务非常艰巨。要高度重视安全生产工作,做到警钟长鸣,杜绝盲目乐观、麻痹大意的错误思想。一要始终绷紧一根弦。要坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立红线意识、底线思

维,始终绷紧安全生产这根弦。二要压实责任促实效。要坚决贯彻“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,各司其职、各负其责,加强组织领导,强化安全管理,确保安全责任不缺失、工作不断档。三要突出重点抓管控。要突出燃气、危化品、建筑施工、交通运输、消防、特种设备、人员密集场所、元旦春节等重点行业领域、重点部位、重要时段,严查细排安全隐患,重拳打击违法违规行为,坚决维护全县安全稳定大局。四要强化督查严问责。相关单位要加大安全生产工作督查力度,采取明察暗访、突击检查、随机抽查等多种方式,紧盯盯牢安全生产工作。要坚决贯彻上级部门关于安全生产工作的安排部署和我县工作会议的相关要求,确保全县安全形势平稳有序。(李得胜 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

市档案馆调研我县综合档案馆建设情况

为进一步推进县级综合档案馆规范化建设,全面提升档案馆业务水平。12月16日,市档案馆副馆长马兵一行到我县档案馆调研。县领导马胜昔、阿卫国陪同调研。

调研组采取听取汇报、实地查看和查阅资料相结合的方式,对我

县综合档案馆2016-2020年业务建设情况进行调研。

据了解,县档案馆2021年11月正式启用。建筑总面积6900平方米,设纸质库、电子库和实物库等,可满足50年档案进馆需求。

(魏景涛)

传统手工活增收好帮手

近日,张八桥镇祁庄村83岁的裴暖老人(右一)与女儿一起在家扎锅排(牌)儿和编制小篮子。目前,该村有50余户150余人从事这项传统手工活,户均增收万余元。

肖杨 摄影报道



改革工作推进会议 我县召开开放权赋能

12月19日下午,我县召开开放权赋能改革工作推进会,安排部署放权赋能改革工作,推动255项权限顺利承接,确保相关权限下放“接得住、管得好、用得活”,为助力新时代县域经济高质量发展赋能增效。县委常委、常务副县长马培翼出席会议。

会议通报了我县整体承接落实情况;各权限承接部门汇报了各自具体的对接落实情况。

就进一步做好权限承接工作,马培翼强调,一要深化认识,提升站位。推进放权赋能改革工作是深入贯彻落实习近平总书记关于县域治理“三起来”重大要求的战略部署,大家要充分认识推进放权赋能改革的重大意义,以更高的站位、更实的举措、更严的标准推动放权赋能工

作向纵深开展,切实把中央和省、市、县部署落到实处。二要细化措施,全面落实。各相关部门要按照我县具体实施方案要求,紧扣关键点、细化关键措施、明确时间节点,动真招、动硬招抓好落实。要加强沟通对接,确保接得住;突出能力建设,确保会使用;强化工作监管,确保用得好。三要压实责任,合力推进。放权赋能改革涉及面广,政策性强,利益调整难度大。各部门一定要压实工作责任,加强督促指导,强化宣传,持续提升企业和群众的知晓率,为工作推进奠定良好氛围,努力推动我县权限承接工作落实到位,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出更大贡献。

(薛现涛 姚西慧)